

灵魂之论

佚名

摘要: 在人的大脑颞顶联合区内真还有一个精神系统灵魂，它是由外部的气流进入中心产生。当气旋流被离心力运动推挤摩擦发热一定速度中便构成球状团去作向心运动了。也就是它有什么气质量，被聚合复制出一颗什么样质量的微粒子，也称物质灵魂系统存放在心脏上。由它来推挤做出功去驱使血液不停地流动等，再去进化光大父母的灵魂。转化出更多精神文明和物质文明。再说今天有了电脑的摄像头，真实地拍到了一些人的灵魂出窍全真图像，更证明争论几百年有没有灵魂已作实证了。

[佚名. 灵魂之论. *Academ Arena* 2015;7(9):76-77]. (ISSN 1553-992X). <http://www.sciencepub.net/academia>. 12

关键词: 灵魂 形成 转化

“列宁曾说过，世上究竟有没有灵魂，让将来科学去解答，我们不作结论。但我认为，灵魂不是指人死了变为鬼或神。我们研究灵魂就要先查灵魂二字的来源以及社会效应如何，好比查神的来源，就会发现我们今天讲的无神论并不是什么新鲜词，几千年来，从老子道教起一直是个争论的话题。说白了有神论讲的是时间差，善恶到头终有报。无神论讲的空间差，人定胜天，都是为政治家的需要服务的。如果从文化上来说，中国伏羲画的八卦图，那两个似箭头所谓阴阳，也就告诉人们无论离心力质量大生养出阳【男】孩还是向心力质量小生养出阴【女】孩、是寿命长短等。都是你父母平时积累运化的精微物质之气，包括宇宙中气流如有一定功德的人灵魂气流来合成，聚合成微粒子也可称精神的灵魂中。特别在母亲怀孕中已为子女一生荣辱祸福，甚至他们有什么样的情侣，有几个都已定制百分之六十。包括有宇宙中气流如有一定功德的人灵魂气流来合成

但如果是情人就不同于夫妻可多一次或少一次都行，你就要小心点感情，以免反目。后天教育一般只能增长才华，改变不了孩子一生命运走势。这就包含父母要身体力行留下美好的道德文明，给他们微粒子灵魂系统。因为人不是草木好丑不问，一死并没有百了。否则下一代会为你背黑锅。

或今后那些孩子做出不好的事，也会刺伤父母的心——灵魂。或你就要通过医疗手段，换健康的微粒子灵魂系统来改变子女不好的事。或父母在他们幼年起，就要通过长期好道德文化教育的强气流，去改变他们原精神系统内存在灵魂。【精神指向心运动来的气流质量被复制出新的细胞。也指他们成长过程中社会上各种事影响到意识不至于使他们学坏】。

所以母亲怀孕时要想生养出的孩子有出息，能成国家栋梁或大科学家，或演艺家之才能等幸福人生和孝顺的好子女。首先自己就要有一个幸福的人生和道德的心，最好选择一个课题为好。否则，一

娘生九子，子子不同样，和他（她）长大后先乱插花职业，最后才走上做你存储量最多的信息职业。

如你想他们长大成人当大干部特别是男孩，你就要首先对你家庭，社交圈管理有条不紊和有权权威性才能，你就要有这方面良好的知识面，良好的生活环境、良好的心态、良好的思维、良好的生活习惯、【包括要戒房事子女今后就少有情人的事】良好的营养供应，就是妊娠吃不下食物时，也要天天坚持吃各种营养食物。如多吃了碱性食物，胎儿才能接收到一天天一次次好的信息储存进就像电脑的硬盘一样的身体内，去组织被复制出新的能量多少的细胞，储存在特别脸部的灵魂系统中，出生时首先如方面或团圆面的慈祥福像，就一步步经过这个系统释放，再经过他们在社会上磨炼，就转化和复制出更多才华或孝顺的好子女（也是母亲的灵魂一部份）。因出生时方面或团圆面及大耳，已反映出他们身体内涌有很多高质量智慧细胞，已堆积到脸部及鼻子等部位，为他们长大成人发财或升官提供了许多智慧信息水到渠成贡献。

今后他们的一切荣辱祸福，才同你相互串通牵挂住你的心（灵魂）。而别人家子女孩子荣辱祸福，同你灵魂不串通，就牵挂不住你的心那样强烈感受。但你的孩子他们，总对你那些如生老病死等的事，略欠像你那样强烈灵魂感受的心。他们如是皇帝施仁政于民，留下的好灵魂永垂不朽，更会激励子孙奋发向上或有好运气来临。

你如果不能接受这个解释，一万年后，人们对同志的称呼也会被认为是唯心和迷信的，因为我还没有与你志同道合，未见过面怎么就先称同志呢？总之，有了灵魂二字，人们就有了奋斗目标，对今后有好处，也可扬善惩恶。更何况今天的最新科学研究发现，在人的大脑颞顶联合区内真还有一个精神系统灵魂，它是由外部的气流进入中心产生。当气旋流被离心力运动推挤摩擦发热一定速度中便构成球状团去作向心运动了。也就是它有什么气质量，被聚合复制出一颗什么样质量的微粒子，也称物质灵魂系统存放在心脏上。由它来推挤做出功去

驱使血液不停地流动等，再去进化光大父母的灵魂。转化出更多精神文明和物质文明。

并且，一个人一生多做善事，或在居室里长期用脑思考悟出一个好的文化，再经过千锤百炼用文字整理出来发表后，连居室内也留下看不见的灵魂物质，对自己今后或子孙都有好处。所以古代人提出灵魂二字，一方面是为政治服务，另一方面可能是前生有什么样气体物质，就合成转化出什么样质量的如基因。这些基因上的智慧数据必然随着今后尸体腐化，又还原出各种智慧数据气体散发到宇宙中。

如果气流体质量特别大如球状团，再遇到了特殊环境条件，它就像放幻灯似地播放出前生事迹原影走动，人们称它鬼魂。由于它没有能量补充，在空中运动就像天空中云雾一样，慢慢地扩散失去质量，或同其它气流去再合成后，就被转化出新质量称灵魂。

所以那些积了大道德的人，如尸体埋葬在坟前地高又高的风水地，坟前地高也暗示要子孙挡住其它不正之风气流的干扰破坏，才能同有因果关系的一代代子孙气体再合成后，必然随着运动能量增强，它的质量就优先从身体内释放出来。如果是人，就使视觉器官和感觉器官，通过思维加工转化出新的精神文化产品质量就高，人就更聪明，就能飞黄腾达及少犯错误。

例如，一个人不因死了断了气或尸体腐烂，身体内心脏上微粒子和一些细胞实还在不停地复制出一些能量或力来。特别质量大的一些人平时多做了善事，这段时间复制出能量也多，甚至复制出能量多时，身体内细胞等就发生了转化出质量。有了一定新质量就能使这个人死而复生，并知道死后去未知世界里一些事。

因那些细胞等内部保存了各种信息，在另一空间同事物合成转化后，产生出幻觉和灵感系统大不

相同。他们在未知世界里，也非常幸运地能接触到幸福乐趣事。如有些人会见到在世间见不到的美景或美男、美女陪他们游玩、或对视相望等，得到心灵上乐趣。

而平时做了恶错来获取利益事的人，他们细胞等内部也保存了那些强夺信息。灵魂这时质量真小了，在未知世界里，是找不到见不到他们所能得到的利益事或美景或美男、美女来陪他们驱除心灵上空荡感受，还常常不幸运地看到一些恐怖或痛苦画面等信息事。

虽然各种人的尸体腐烂散发出气体充实了自然界，它们的一分子气体去作为投人投动物，或在自然界中自然消失谁也不知。但有一点，在死去三天中未火化时，土葬的死人约一个月内它的灵魂还飘在空中舍不得离开自己的家。甚至对家里人一举一动的态度好坏定有感受，作出的电磁波如使电灯突然停电或一暗一明地亮，或家里人看见什么、或托梦等事。人们就认为是闹鬼了。

你看清朝皇帝他是从旅顺来中原做皇帝，最后一元复始又回到旅顺去做平民百姓。而且到了后来皇帝他们老婆宫妃还是那么多，不但光绪没有后，连续三任皇帝都没后。最后，这有让给慈禧太后女人做，请问世界上那有个个近亲不生子孙呢？清朝不亡待何时。

再说今天有了电脑的摄像头，真实地拍到了一些人的灵魂出窍全真图像，更证明争论几百年有没有灵魂已作实证了。

所以宗教宣传灵魂，若用科学解释出来，可能人们就豁达就敬畏做善事讲道德的人更会多了。而且临终时真少受痛苦，及对子孙一些具体事也会起到好进化作用。科呆子，灵魂就讲这些告诉你，信不信由你。但我是信的，你看我原这会打打闹闹连个普通话都不会说的大老粗，今天寿也大。